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Niederschrift 
über die Sitzung des 

 

Gemeinderates Hunding 
 

 
 
Sitzungstag: 22.04.2021           Sitzungsort: Aula GS Lalling 
 

 
Anwesend: Abwesend: Abwesenheitsgrund    
   
1. Bürgermeister u. Vorsitzender:   
Thomas Straßer   
   
Gemeinderäte:   
Baranski Peter   

Brumbauer Anton X  

Ellerbeck Manuela   

Hackl Matthias   
Höbler Ferdinand   
Nothaft Simon   
Rainer Anita   
Schuhbaum Helmut   
Stangl Maximilian   
Straßer Albert   
Straßer Eva   
Weiß Bernhard  
 

  

Schriftführer:   

Manfred Hunger    

   

   
   
   
   
 
 

 
Der Vorsitzende erklärte die anberaumte Sitzung für eröffnet und stellte die ordnungsmäßige 
Ladung sowie die Anwesenheit der Mitglieder des Gemeinderats fest. 
 
Der Vorsitzende stellte weiter fest, dass die Mehrheit des Gemeinderats anwesend und 
stimmberechtigt ist. Der Gemeinderat ist daher beschlussfähig Art. 47 GO). 
 
Die Niederschrift der letzten Sitzung des Gemeinderats wurde den Mitgliedern zugestellt. 
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Zu Beginn der Sitzung bittet Bürgermeister Straßer den Gemeinderat der Verstorbenen 
Frau Roswitha Rottenfußer, Rohrstetten zu gedenken.  
 
 

1. Genehmigung des Protokolls der letzten öffentlichen Sitzung 
 
Der Gemeinderat erhebt keine Einwände.  
 
 

2. Bekanntgaben von Beschlüssen aus nicht öffentlicher Sitzung 

 
Die Zuwegung zum Feuerwehrgerätehausanbau ist an die Fa. Schaupp vergeben 
worden.  

 
  

3. Bebauungs- und Grünordnungsplan „SO Einzelhandel Rohrstetten“,   

Deckblatt 1, Billigung des Vorentwurfes 
 

Der Gemeinderat wird über die im Jahr 2018 beschlossenen Ergänzungen des 

Landesentwicklungsprogramms im Hinblick auf die Definition der Agglomeration 

informiert. Danach ist eine Zusammenzählung überörtlich raumbedeutsamer. 

Einzelhandelsgeschäfte erst ab einer Anzahl von drei durchzuführen. Damit ist die 

vorliegende Konstellation von Verbrauchermarkt mit 1200 m² und Getränkemarkt mit 300 

m² Verkaufsfläche keine unzulässige Agglomeration lt. LEP.  

 

Der Gemeinderat billigt den vorliegenden Vorentwurf des Deckblatts 1.  

 

Abstimmungsergebnis   13 12  12:0 

 

 

4. Bekanntgaben des Bürgermeisters 

 

- Bei der Impfanmeldung kommen Wahlhelfer für die Bundestagswahl in die Kategorie 

3.  

- Vorschlag von freiwilligen Coronatests vor der jeweiligen Gemeinderatssitzung für die 

Mitglieder des Gemeinderats.  

- Dank an Frau Erika Eder, Frohnmühle für den Osterschmuck am Dorfbrunnen in 

Hunding; diese Arbeit wird jedes Jahr ehrenamtlich geleistet.  

- Für die Pflege des Obstbaumbestands auf den Ausgleichsflächen des Gewerbedorf 

Rohrstetten konnte eine Fachkraft gefunden werden; die Pflege erfolgt unentgeltlich 

gegen Abgabe des dortigen Obstes.  

 

 

5. Anfragen 

 

Gemeinderat Weiß erkundigt sich nach dem Planungsstand für die Brückensanierung bei 

Zueding.  

Bürgermeister Straßer teilt mit, dass diese Maßnahme im Zuge der Flurneuordnung 

geplant ist. Eine Besichtigung mit dem VG-Techniker werde demnächst erfolgen.  

 

 

Thomas Straßer, Sitzungsleiter   Hunger, Niederschriftsführer  

 


